十六校総務より
十六校参加校各位

リレー競技前の動画について
　本日は、運営委員会のためお越しいただきありがとうございます。去年からの変更として一点お知らせしたいことがございます。運営委員会のみなさまから各学校に共有をよろしくお願いします。

　今年度の新しい試みとして、決勝競技前、及び閉会式前にＢ面の電光掲示板で動画(motivation video)を流すことを計画しています。その際、各学校の練習風景や集合写真を使用させていただきたいと思います。また同時に、初日の競技中のレース中や応援中の雰囲気を使用させていただきたいと考えています。理由としては、全国に行けない選手の引退の場という十六校の特徴をより引き立たせるとともに、選手にとって、またマネージャーその他部活関係者にとっての十六校という大会の存在をより大きくさせるという目的です。それらの動画写真は、動画作成以外に使用することはございません。
　つきましては、各校の運営委員の皆さんには、選手およびマネージャーの写真動画の撮影及び使用していいかの確認を7月18日のエントリー書類提出の日までに行って、以下の書類にご記入の上、提出してください。

　お手数ではございますが、よろしくお願いします。不明な点がございましたら、以下のアドレスまでご連絡ください。
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